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学校・家庭・地域連携キーワード 「・子どもの生命や健康を守る！」「・子どもの育ちに関わる！」

地域の皆様、保護者の皆様、新年あけましておめでとうございます。
本年も、教職員一同、全員で力を合わせて前進していきます。皆様の御協力をよろしくお願いします。
後期後半スタートの日に、校内テレビ放送で校長挨拶をしました。大きな内容は次の 2つです。

（１）冬休み中のふり返り
冬休み中に、大きな事件・事故の報告はありませんでした。ありがとうございました。
冬休みは、子どもたちにも自由になるお金や時間がある時期でした。

○友だち間で、お金や物の「おごる・おごられる」「貸す・借りる」は禁止しています。
○ＳＮＳについて、友だちや他人のことを投稿・アップすることは禁止しています。
※たとえ相手が「いいよ」と言ったとしても禁止です。
※自分自身のことについて投稿・アップする場合は、必ず保護者の許可を得ること。

○上記約束は、長期休業中以外でも大切にして指導をすすめていきます。

冬休み中、上記の内容で、心配・不安なことがあった（今も続いている）場合は、必ず担任等に報告す
るよう指導しています。御家庭でも、お子様の様子で心配なこと等ありましたら、学校まで、相談連絡
いただきますようお願いします。

（２）後期後半は１年の「ふり返り」と次の学年への「準備」の時期です。
☆☆☆後期後半は、次の学年の「０（ゼロ）学期です！」と伝えています！☆☆☆
後期後半は、今年１年間の学習・生活・人間関係の力のふり返りと次年度への準備の時期です。
○１年間の学習のまとめを大切に、丁寧に学習のしあげを行っていきましょう。
※今の学年で、「わかったこと」を土台に次の学年が始まります！
※得意な学習を伸ばし、不得意な学習の「おさらい」「復習」「確かめ」を大切に！

○生活の中で「できるようになったこと」に自信をもち、「不得意なこと」に挑戦しましょう。
○友だち関係の中で「協力してできたこと」「仲が深まったこと」「みんなでやり遂げたこと」を

確かめ合って、次に生かしていきましょう。※トラブルが起きたときこそ「相手の思いをしっかり聴く
こと」「自分の気持ちや考えを伝えること」を大切にしていこう！

【子どもたちの新年（まとめの時期）の目標を掲載します（４・５・６年生）】

「計算ミスをなくしたい」 ４年
わたしは、後期後半で計算ミスをなくしたいです。後期前半では、宿題でミスが多かったので、よく見

直してミスをへらしたいです。計算ミスをへらして、ちょっとした買い物などにも役立てたいです。

「５年生にむけて」 ４年
わたしが後期後半でがんばることは、手あらい・うがいをしっかりすることと算数で自信をもって発表

することです。５年生にむけて、４年２組のみんなといっしょにがんばりたいです。

「５年生にむけて」 ４年
まとめの後期後半で、算数の計算スピードをはやくしたいです。

「５年生にむけて」 ４年
４年生は、残り三ヶ月だから残りの時間で勉強をがんばりたいと思います。５年生にむけて勉強をして、

明るく楽しくまじめに学校のじゅ業に取り組んでいきたいと思います。

「後期後半にがんばりたいこと」 ５
後期後半でわたしががんばりたいことは、下級生のお手本になることと、６年生に向けて、勉強をがん

ばることです。勉強は、特に算数が苦手なのでがんばりたいです。しっかり復習して、６年生に向けての
準備をしていきたいです。

「６年生にむけてがんばること」 ５
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まとめの後期後半でがんばることは、低学年・中学年のお手本となることです。他にも困っている人を
見つけたら声をかけることをがんばります。あと2ヶ月で最上級生になるから、その練習と思ってやろう
と思います。

「６年生にむけて」 ５年
まとめの後期後半で、ぼくは国語と算数をがんばりたいです。とくに、計算をはやくしたいです。

また、国語は漢字をおぼえたいです。

「テストでいい点取るために」 ５年
ぼくは、後期前半から授業の内容がむずかしくなってきたので、後期後半は、テストで力をしっかり出

せるように、集中して授業にがんばりたいと思います。

「これから がんばること」 ６年
ぼくは、学校を見たときに全体的に学校にごみが多いと思うので、毎日のそうじをこれからもっとがん

ばってきます。

「後期後半がんばること」 ６年
私は、後期後半発表をがんばりたいです。なぜなら、後期後半あまり発表できなかったから、毎日目標

をたてて発言・発表をたくさんできるようにがんばりたいです。

「英語をがんばる」 ６年
私は、英語の発音をがんばりたいです。先生の発音をよく聞いて発音をおぼえたいです。英語で友だち

と会話をしたいです。

「最後まで６年生としてがんばる」 ６年
私が後期後半にがんばることは、５年生にこの東風小を引っぱってもらうために、お手本をしめしたり、

６年生としてやるべきことを教えたりすることです。わけは、６年生になる立場を感じてもらって、これ
からの東風小をまかせたいからです。

御家庭でも、子どもたちの「なりたい自分」「つけたい力」を受けとめていただき、子どもたちの意欲の充
実と前向きな生活づくりについて、勇気づけて（見取りと声かけ）いただきますようお願いします。

2023年１月上旬現在でも、１万人超の感染者数が報告され続けています。
このような状況の中、糸島市教育委員会から、市内小中学校の各教室に、センサー（非

接触）型の自動手洗い器が設置されました。各教室３台設置され、その内の１台を飲み水
専用として活用しています。
本校においても、コロナウイルス感染症関係のお休み等が多い状況です。
インフルエンザに関する対策も必要になってきます。
今後も、県や市、校区や学校状況を注視しながら、基本的な感染対策を実施していきま

す。保護者の皆様、地域の皆様の御理解・御協力をお願いします。

■現在の東風小でのコロナウイルス感染症について

①基本的な感染防止対策（手洗い・うがい・換気・マスク）を大切にしています。

②体育の授業や学校の登下校、昼休みの遊び（運動場）、徒歩での校外学習等の屋外活動では、

マスクを外すよう指導しています。

③天候や子どもの状況に応じて、水分補給を適宜行うよう指導します。

・お子様の発熱や喉痛等で心配なときは、必ず登校前に学校へ連絡・相談ください。

・各対策で、個人的な対応が必要な御家庭がある場合は、学校まで連絡ください。

※毎日（特に登校前、朝）のお子様の健康観察や検温等、御協力をお願いします。

■御家庭でのお子様の体調管理への御協力をお願いします。

・規則正しい生活習慣（早寝・早起き・朝ご飯・十分な休養と睡眠の確保）

・寒い日が続きます。ジャンパーや手袋等の防寒着や雨具への対応をお願いします。

基本的な感染防止対策への御理解・御協力へのお願いについて


